24.09.2021
['pyna 11
Maremaruka(aiareopa)
YPOK 5
Tema ypoky: Yucnosi ¢pyHKIii. 3pocTaroui 1 CriaHl, TapHi 1 HemapHi QyHKIIII.
Mema ypoky:

HaBuanbHa - 3aranbHEHHA 1 CHCTEMaTH3allll 3HAHb YYHIB PO YHCIOBI
¢yHKIiil (001acTh BU3HAUYCHHSA 1 00J1aCcTh 3HaUEHHS (QYHKIIIH, 3pocTaroui 1
cnaaHl QyHKIi, mapHi 1 HenapHi1 QyHKITIT).

Po3BuBanbHA - PO3BUTOK CAMOCTIHHOTO Ta JIOTIYHOTO MUCIICHHS; PO3BUTOK
MIBUAKOCTI MAaTEMaTHUYHUX OOUMCIICHb.
Martepianu 10 ypoky

Ilpuknao. Pe3ynbTaT BUMIPIOBaHHS TEMIEpaTypH TiJIa XBOPOTO B 3aJICKHOCTI BiJY
yacy MoJaHo B TaOIHII:

Hlac obn 9 12 15 18 21 24
x (roj)
Temneparypa Tina
° 39 38,5 38,3 37,3 37,1 37
y=f(x) (C°)

BanexHicth y-= f(X) € pyHKIIIEI0, X — HE3aJIeKHA 3MIHHA, Y — 3aJIe)KHA 3MIHHA.
f(9) = 39, f(12) = 38.5,..., f(24) = 37.
D(f) = {9;12;15; 18; 21, 24}.
E(f) = {39; 38,5; 38,3; 37,3; 37,1; 37}.
1) SIkmo QYHKIIS € MHOTOWIEHOM Y = dy X' + 0.1 X"+ ouX + ag,
mo D(Yy) = (-o; +o) =R.
2) Sxmo (yHKIIS Ma€ BUTISAL ) = % , ne f(x) i g(X) — MHOTOWIEeHH, TO CIij
BBaxkaTu g(X) = 0 (3HaMeHHMK 1po0y He mopisHIoc 0).
3) SIxmo GyHKuis Mae Burasa y = L/ f(x) , To cain Beaxatu f(X) > 0 (apudmerrunuii
KBaJIPAaTHUN KOPiHb ICHY€E TUIbKH 3 HEB1JI'€MHUX YHCEIT).
I'padikom Pynkuii y = f(X) Ha3MBaeTbCcs MHOXKHHA BCIX TOYOK IUIOUIMHH 3
koopauHatamu (X;f(X)) , &me mepima koopaMHATa «HpoOirae» BCKO 00JIACTh
Bu3HaueHHs QyHKIii y = f(X), a Apyra koopauHaTa — I1¢ BiATOBIIHI 3HAYCHHS
GyHKIIT B TOYIII X.
1. 3HaiiaiTh 3HaYeHHS QYHKIIII: iy

a) f(x) = *1 y Touxax 1; -1; 5; Y B .
X ! 1

0) f(x) = Vx -3 y Toukax 3; 12; 52.

Bionosios: a) f(1) = 2, f(-1) = 0; f(5) = 1,2; i
0) f(3) = 0; f(12) = 3; f(52) = 7
2. OyHKIi0 3amaHo GopMmynol y = X° Ha obmacti | T 4| *
BusHauenus D = {-3; -2; -1; 0; 1; 2; 3}. 3anaiite ii : i [ i i
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Bionoesiow:
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3. 3HaiiaiTh 001aCTh BUBHAYCHHS (DYHKITII:

2 3
)y = +x%56) y=112 m) = =) = a6,
x-3 x(x+2) x°—5x+4

Bionosion:
8) D(y) =R; 6) D(y) = (-%; 3) Y (3; +0); B) D(y) = (-0;-2) Y (-2,0) Y (0;+0);
1) DY) = (-0;-3) Y (-3;3) Y (3; +); 1) D(y) = (-o03) Y (14) Y (4;+00);
€) D(y) = [-6;+ ).
4. 3HaiiniTh 06MacTh 3HAYeHb GyHKUIT: a) y =Vx° +4 ;  6)y=x’ +4 -1.
Bionosiow: a) E(y) = [2; +©); 0) E(y) =[1; +x).
5. Jlnsa ¢yHKIIH, rpadiku Skux 300pakeHo Ha puc. 2, BKaxite D(Y) 1 £(y).
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Bionogion:

a) D) = [-1;1]; E(») = [0;1]; 6) D(y) = [-1;1]; E(y) = [-2;2];

B) D(y) = (-1;1); E0) =R; 1) D(y) =R; E(v) = (-1;1).

6. ki 13 i1, 300paXkeHnX Ha pUCYHKY 3, € rpadikom yHkIi? Yomy?
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7. Kopuctyrouuch rpadikamu QyHKIIIH, 300paKeHUX HAa PUCYHKY O, YKaXKITh
IIPOMIKKH 3POCTaHHS 1 CriajlaHHsl QyHKITIH.
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Bionosion:

a) Ha KOXKHOMY 3 TipoMixkKiB [-1;0], [1;2] dyHKIis 3pocTae, HAa KOKHOMY 3 POMIKKIB
[-2;-1], [0;1] dyHKIIS criagae;

0) Ha KoXXHOMY 3 TpOoMDKKIB [-3;-2], [1;2] dyHkIis cnamae; Ha MPOMiXKY [-2;1]
byHKIIIsS 3pOocTac;

B) Ha MPOMIKKY (-o0;-1] pyHKIIA crianae, HAa MPOMDKKY [-1; 1] ¢pyHKIIS mocTiiiHA, HA
POMIXKKY [ 1;+00) QyHKIIIS 3pocTac.

8. dynkiis y = f(X) 3pocraroya. [Topisusiite:

a) f(10) i f(-10); 6) f@ i f(%)
Bionosios:  a)f(10) > f(-10): 6) f[%j < f(%)
9. ®ynkuis y = f(X) — cmagna Ha R. [opiBHsiiTe:
a)f(10)i f(-10); 6) f@ i f@
Bionosiow: a) f(10) < f(-10): 6) f@] > f(%)

10. 3HaiaiTh TPOMIKKH 3POCTAHHS 1 CIalaHHsl PYHKITIT:
a)y=X-3; 6)y=-x+3; B)y=xX+1; ny=x"+1
Bionogiow:
a) 3poctae Ha R; 0) craymae Ha R;
B) 3pocTae Ha MpoMiKKY [0;+00) 1 ciagae Ha MPOMIXKKY (-o0;0];
T) 3pOCTa€ Ha MPOMIKKY (-0;0] 1 criagae Ha mpoMikky [0;+ ).

11.Yu mapua dynxuis f(x) = ¢* + ¢ ?
Ockimsku D(f) = R i f(-X) = (x)* + (-x)* =x" + x* = f(X) , pynxuis mapHa.
12. Yu mapua dynxuis f(x) = x* + x ?
Ockimsku D(f) = R, ane f(-x) = (x)* + (x) = x* — x #f(x), y +
TO (PYHKIIISI HE € TAPHOIO.
. Un nenapra dynkuis f(x) = X° - x°?
Ockimbekn D(f) = Ri f(-x) = («x)*- (x) = «x° +x° fx) - y = f(x)

13. fxi 13 QyHKIIH, rpadiku SKUX MOKA3aHO HA PUCYHKY

= -(Jc3 - x5) = -f(x), byHKIis HemapHa. %o
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9, € mapHUMH, a SIKI HETApHUMU?
a) y 6) Y
1
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Puc. 9
Bionogiov: nenapui — a), B); mapHi — 0) 1).
14. fki 13 momaHux QyHKITIHA a) y = 2+ 2x': 0)y=~x+1;B)y = |A;

NNy =3+x5ny=x+l¢ey= x| +1 € mapuumu, a sAKi — HemapHUMU?
Bionogiov: mapHi — B), T); €); HemapHi — a).

JlomaliHe 3aBaHHs.

Bukonaru Ne63, 70

3BOpOTHIH 3B'SI30K:

E-mail ysipovich.anna@gmail.com




